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 بارم  ردیف

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 1

𝑥4( ریشه های معادله  1 + 3𝑥2 − 4 =  برابر .................................. می باشد. 0

 برابر ...................... است. 𝑙𝑜𝑔4√645( حاصل عبارت 2

𝑓(𝑥)( اگر 3 =
2𝑥−1

3
 برابر ............................... است.   𝑓−1باشد  

𝑦( برای رسم نمودار 4 = cos (𝑥 −
𝜋

3
) +  ی است. ف کا 2

𝑦[ که تابع a,b]( یک بازه بسته به صورت 5 = 1 − √3 − 𝑥  ................ روی آن پیوسته باشد

 است. 
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 هستند را بیابید. 5مجموع همه اعداد دو رقمی که مضرب  2
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2√ معادله  3 + √2𝑥 − 1 =  را حل کنید.  3

 

 

1 

3𝑥راس یک مربع و معادله یک ضلع مربع  A(2و3اگر نقطه ) 4 − 4𝑦 =  باشد مساحت مربع را بیابید.  9
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𝑓(𝑥)آیا دو تابع  5 =
𝑥

𝑥−𝑥2   و𝑔(𝑥) =
1

1−𝑥
 د؟ چرا؟نمساوی
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𝑓(𝑥)اگر  6
1

𝑥−3
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 −  باشد مطلوب است. 1

f)2الف(  + g)(5)  را تعیین کنید.  fogب( دامنه تابع                                      =

 

 

2 

3معادله  7 log5 𝑥 − log5 4 = log5  را حل کنید.  16
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𝑦نمودار تابع  8 = (
1

2
)

𝑥
 را رسم و دامنه برد آن را مشخص کنید.  

 

 

1 
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 را بیابید.  𝐴𝐵̂با توجه به شکل طول  9
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 مقادیر زیررا محاسبه کنید.  10

       1) sin15 ° =                           

2) cos(−120)° =             

3) tan
2𝜋

3
=                            
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 با توجه به نمودار زیر حاصل عبارت خواسته شده را بیابید. 11

lim  
        𝑋→3−

𝑓 + 2 lim
𝑋→3+

𝑓 − 2𝑓(3) = 
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 حدهای زیر را محاسبه کنید.  12

1) lim
𝑋→−3

𝑋2 − 9
𝑋2 − 2𝑋 − 15 

= 

2)  lim
             𝑋→4

2 − √𝑋

𝑋 − 4
= 

3) lim
𝑋→

𝜋
6

sin (3𝑋 −
𝜋
2)

𝑋 −
𝜋
6

= 
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 پیوسته باشد. X=3در  Fرا طوری بیابید که تابع  a,bمقدارهای  13

𝐹(𝑋) = {
−𝑋2 + 4                                    𝑋 > 3
2𝑏 − 1                                      𝑋 = 3
[𝑋] + 𝑎                                     𝑥 < 3
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  موفق باشید 
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